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Conferenza stampa 18 ottobre 2014 Romano d'Ezzelino (VI)
Ringrazio tutti voi per essere qui presenti e condividere con me questo particolare momento. Sono 15 anni che il sito web montegrappa.org è attivo, il primo sito in assoluto creato sul massiccio del Grappa e il sito ancora oggi più importante, più visitato e più utilizzato per la vasta documentazione presente e per le tante, anzi direi tantissime informazioni sul nostro territorio che lo contraddistinguono e lo caratterizzano.
Il motore che ha determinato in tutti questi anni la crescita e il successo  di questo principale punto di riferimento del grappa sono state le persone che con tanta, anzi tantissima passione hanno costantemente e caparbiamente dato vita a questo nostro gioiellino. Sì, amo chiamarlo in questa  maniera perché vedete questo è il frutto della passione mia e della nostra associazione.
Abbiamo avuto momenti difficili e momenti belli, 15 anni sono passati, noi ci siamo ancora, siamo sempre presenti e con impegno continuiamo a portare avanti questo nostro progetto. Abbiamo visto negli anni tanti progetti creati e partiti “in pompa magna” arenarsi sulle secche delle prime difficoltà o abbandonati a se stessi. Noi al contrario abbiamo lavorato in sordina anno dopo anno con determinazione e PASSIONE, sottolineo PASSIONE diventando la realtà più importante nel web del Monte Grappa.
Monte Grappa, quante volte si sente questo nome, noi lo amiamo; lo amiamo con passione e lo trattiamo come un’amante, sempre in cerca di posti nuovi sempre pronti a comunicare a tutti le nostre conquiste, le nostre sensazioni! Questo è montegrappa.org, questo è quanto vogliamo trasmettere, questo è quanto speriamo venga percepito. La nostra associazione non ha mai percepito alcun tipo di contributo o finanziamento, la nostra ricompensa principale è sempre stata e sempre sarà il gran numero di persone che giornalmente ci seguono, consultano le nostra pagine, prendono spunti, pianificano le loro gite, decidono di recarsi in Grappa per visitare i luoghi che tanto assiduamente proponiamo e consigliamo. Questo è il meglio di noi stessi ed è quello che in tutti questi anni abbiamo donato al Grappa, la nostra presenza, la nostra vitalità, la nostra voglia di comunicare. Questo è l'associazione Montegrappa.org e ne siamo orgogliosi.
Siamo quindi giunti al centenario della Grande Guerra e abbiamo voluto creare un nuovo contenitore, un contenitore più moderno più dinamico integrato con le nuove tecnologie, facebook, youtube ed altro. Una grafica più accativante, la possibilità di inserire materiale multimediale direttamente dagli utenti, potenziamento della sezione storica con l'inserimento di nuovo materiale sulla Grande Guerra, materiale inedito giunto da terre lontane. In definitiva sempre pronti al futuro per rinnovarsi e per rendere il montegrappa.org sempre più valido e interessante. 
La realizzazione di questa nuova struttura e soprattutto la migrazione delle migliaia di pagine del vecchio sito è stata particolarmente lunga e difficile, pensate che sono due anni che ci stiamo lavorando e finalmente siamo pronti, pronti per dare il via a questo nostro nuovo impegno.
Il progetto montegrappa.org quindi continua. oramai dal lontano 1999 abbiamo già superato il 1.351.000 visitatori, un'enorme cifra se si pensa che il sito riguarda un territorio relativamente piccolo.
Per capire l'importanza del progetto pensate che le nostre statistiche ci indicano 700/800 con punte di 1000 visitatori giornalieri. Il nostro numero telefonico riceve dalle 400 alle 500 telefonate all'anno (notare che il numero non è pubblicizzato nella home page del sito, ma in una pagina interna) e rispondiamo ad oltre 1500 mail all'anno. La nostra mail list conta oltre 20.000 indirizzi  attivi, questo è il lavoro che in silenzio, con determinazione e sacrificio come tante altre associazioni che operano nel territorio portiamo avanti anno dopo anno con tanta passione e amore. Questo siamo noi e questo è il Grappa uno splendido territorio che non si può non amare.
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